各 位

会 社 名株式会社すかいらーく代表 者名代表取締役社長 谷 真

(コード番号:3197 東証第一部)

問 合 せ 先 コーポレート・コミュニケーショングループ (TEL 0422-37-5310)

# 子会社の商号変更および代表取締役の異動に関するお知らせ

当社の子会社であるすかいら一く分割準備株式会社は、本日の臨時株主総会および取締 役会において、商号変更および代表取締役の異動について決議しましたのでお知らせいた します。

記

### 1. 子会社の商号の変更

## (1) 当該子会社の概要

現商号 : すかいらーく分割準備株式会社

所在地 : 東京都武蔵野市西久保一丁目 25 番 8 号

代表者 : 代表取締役社長 谷 真

事業内容:レストラン事業(ただし、本吸収分割(下記(3)をご参照ください。)の

効力発生日までは事業を行いません。)

資本金 : 10 百万円

## (2) 新商号(英文表記)

株式会社すかいらーくレストランツ (SKYLARK RESTAURANTS CO., LTD)

#### (3) 商号変更の理由

当社は、平成27年9月17日付「会社分割(簡易分割・略式分割)による持株会社体制への移行に伴う子会社(分割準備会社)の設立及び分割契約の締結に関するお知らせ」でお知らせしたとおり、平成27年9月17日開催の取締役会において、会社分割の方式により持株会社体制へ移行するため、分割準備会社としてすかいら一く分割準備株式会社を設立するとともに、平成28年1月1日(予定)を効力発生日として、当社が営むレストラン事業に関して有する権利義務の一部を、会社分割(吸収分割の方法によります。

以下「本吸収分割」といいます。) により、すかいら一く分割準備株式会社に承継させることを決議し、本吸収分割に係る分割契約を締結いたしました。

すかいら一く分割準備会社において本吸収分割の効力発生日以降に行う事業内容等を 勘案し、本吸収分割の効力発生に先立って商号の変更を行うものであります。

## (4) 商号変更日

平成 27 年 12 月 1 日

## 2. 子会社の代表取締役の異動

#### (1) 異動の理由

子会社の経営基盤強化と迅速な業務執行を行うための体制を構築するため。

## (2) 代表取締役の異動

氏名	新職	現職
松本 純男	代表取締役	_
崎田 晴義	代表取締役	_
谷 真	_	代表取締役

上記の異動後は、すかいら一く分割準備株式会社(新商号:株式会社すかいら一くレストランツ)の代表取締役は、松本純男および崎田晴義の2名となります。

## (3) 異動日

平成 27 年 12 月 1 日

以 上